
měsíčník s vůní ohně, kouzel a lehce připálených buřtů

V ruce držíte první vydání našich táborových novin! 
Stejně jako loni vás, milí rodiče a táborníci, budeme 
průběžně zásobovat informacemi o našem letním 
dobrodružství. Každý měsíc až do odjezdu vám soví 
pošta přinese nové vydání plné užitečných rad, tipů a 
malé ochutnávky toho, co vás v létě čeká.

Na co se můžete těšit v dalších 
vydáních?

Květen: Důležité informace o zdravotní 
dokumentaci a všem, co je potřeba vyplnit a 
odevzdat.​

Červen: Praktický seznam věcí, které by neměly 
chybět ve vašem batohu.​

Červenec: Odhalíme téma letošní táborové hry a 
na co se můžete těšit.​

Srpen: Seznámíme vás s rozdělením dětí do 
oddílů a detaily o odjezdu. Společně s těmito 
novinami obdržíte táborové tričko. 

Jak bude vypadat táborový 
program?

Dopolední program se bude odehrávat převážně na 
táborové základně a bude patřit celotáborové hře, ve 
které se děti ponoří do kouzelnického světa 
Čarostanů (více o tom zase jindy). Odpoledne naopak 
vyrazí mimo základnu – čekají nás výlety do okolí, hry 
v přírodě i odpočinek po náročných kouzelnických 
výkonech. I letos určitě navšítívíme rozhlednu Lázek, 
odkud je krásný výhled do okolí. 



Během tábora nás čeká i několik celodenních výletů. 
Pokud bude přát počasí, určitě nevynecháme 
oblíbený aquapark v Moravské Třebové. 



Chybět nebude ani tradiční puťák s přespáním pod 
širákem, který patří k nejlepším a 
nejdobrodružnějším zážitkům celého tábora. 
Tentokrát zamíříme ke studánce u pramene U dvou 
Janů a Kubíčkovu lomu.

Kam letos vyrážíme?

Naším cílem bude opět Vosí údolí – táborová 
základna schovaná uprostřed lesů poblíž vesnice 
Tatenice, kousek od Lanškrouna. Právě to, že je 
základna mimo civilizaci, z ní dělá ideální místo na 
tábor. V okolí nejsou žádní sousedé, které bychom 
mohli rušit večerními zpěvy od táboráků či hlasitým 
tancem do rytmu nočních diskoték. 



Děti budou ubytovány ve dvanácti dřevěných 
chatkách. Každá chatka je vybavena postelemi s 
matracemi a policemi na osobní věci. Je potřeba 
počítat s tím, že v chatkách není elektřina.



Místo pro nabíjení mobilních telefonů dětem 
samozřejmě zajistíme. Doporučujeme si však určitě 
zabalit čelovku či baterku. 



Na základně se dále nachází několik chatek pro 
vedoucí a zázemí, vybavená kuchyň, zastřešená i 
venkovní jídelna, velké umývárny se sprchami a 
splachovací toalety. Nechybí ani ošetřovna s 
marodkou, místo pro táborák a prostorné hřiště pro 
různé hry a aktivity.​



Jelikož se základna nachází uprostřed lesa, bývá tam 
znatelně chladněji oproti okolním vyhřátým loukám, 
vesnicím a městům. V horkých dnech je to velká 
výhoda, ale rána a večery bývají chladné. 
Nezapomeňte proto na teplejší oblečení – podrobný 
seznam obdržíte v červnovém vydání.

1 / 2



měsíčník s vůní ohně, kouzel a lehce připálených buřtů

A na závěr:

V každém vydání vás čeká také táborový horoskop, který vám nabídne malý 
pohled do budoucnosti od našeho dvorního věštce, mistra Josefuse, strážce hvězd 
a vykladače osudu ✨



Těšíme se na společné dobrodružství! Další pošta z Čarostanů vám přistane ve 
schránce zase za měsíc!


                                                         (Kája Šťastná & Nýna Veselá, hlavní vedoucí)

Beran (21. 3. - 20. 4.)

Po dobu tábora Vás bude ovlivňovat postavení měsíce Styx trpasličí planetky Pluto. 
Díky tomu budete magicky přitahování k tekoucí vodě, což povedeme k tomu, že se 
budete sprchovat dvakrát až třikrát denně. Pokud pro to nebude mít Váš oddílový 
vedoucí pochopení, tak mu zkuste oponovat tím, že se otužujete nebo tím, že vaše 
pokožka potřebuje pravidelnou hydrataci.

Býk (21. 4. - 21. 5.)

Přitažlivá síla hvězdy Castor v souhvězdí Blíženců bude mít vliv na výběr Vašich 
spolubydlících na táboře. Díky jejímu působení při cestě vlakem poznáte ty nejhodnější 
spolubydlící pro následujících 14 dní. Pozor ale na úsek cesty okolo Pardubic. Tam 
vlivem negativních vln působí síla hvězdy obráceně a bude Vám doporučovat pro Vás 
ty nejméně vhodné spolubydlící (smraďochy nebo bordeláře).

(Pepa “Josefus” Kindl)

DO TÁBORA ZBÝVÁ 110 DNÍ!
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